

Y币如何，大概是相关行业人士要注意的知识。这里我就详细介绍一下Y币是干什么用的，拓展一些相关的知识和大家分享，希望能给你带来帮助！

请进入YY充值中心。 ，找到“我的Y币”在“我的帐户”在页面的左上角，点击“查询”“右边的按钮我的Y币”。

一、用闲钱投资

投资一定要用闲钱，千万不要用杠杆(其实这是普通人投资的基本常识)。相对于股票和基金，数字货币的交易更频繁、更便捷(7*24小时)，所以更冲动。而数字货币的牛市和熊市往往来得很突然。如果不是闲钱，可能会给生活带来不必要的麻烦。

二、搬砖

如果你认为数字货币“长期投资”太慢了，你想赚快钱，然后“搬砖”可能更适合你。

移动砖块，就是利用同一种数字货币在交易所之间的差价，来牟取暴利，赚取利润。比如X币的价格在A交易所是10元，在B交易所是15元，在B交易所是10元，在C交易所是14元。然后，可以在A交易所购买X币，转到B交易所出售；同时在B交易所买入Y币，再转到C交易所卖出，赚取差价。

这种赚钱方式不需要对区块链知识有很深的理解。需要的是速度，勇气，时间，精力。如果有大的波动，利润会相当丰厚。比如最近有个网友从中国买了EOS，然后转到韩国的交易所去卖，一晚上获利8万多元。

当然。“搬砖”还要求你有一定的资金储备(一般几万元)，否则光靠差价赚的钱还不够交易费和提现费。

三、数字货币“投资作业在投资一个项目之前，你必须做好功课。要通过各种渠道详细了解这个项目未来的发展前景，包括盈利模式，估值空间，项目团队，都需要详细了解。不投钱不知道这个项目在做什么，那就太可怕了。

区块链是一个新的行业。目前，我们的情况很复杂，其中的人员素质参差不齐。骗子自然是利用ICO圈钱。投资时我们必须小心，不要。不要被一些漂亮的PPT所迷惑。一定要擦亮眼睛，多方面求证。即使你有更多的钱，不要“别傻了。

至于如何识别骗局，还得靠自己。可以肯定的是，那些承诺高回报的项目一定是骗

局，因为任何项目都有可能失败。其实只要做了大量的验证，识别骗局并不难。

第四，数字货币#039；s投资心理战

1. 买了就走很重要。很多人购买后会关注价格涨跌。严重时，他们的情绪会随着价格的涨跌而变化，甚至智商也会随着价格的涨跌而变化。于是出现了追涨杀跌的局面。当价格开始飙升的时候，后悔买的太少，于是加仓，正好价格突然回落。这时我又感到恐惧，觉得还不如扔掉，于是整个人也跟着变了，生活质量受到严重影响。

如何防止出现上述情况？答案是，在投资之前，在头脑中设定一个预期回报或持有时间，这其实是极其重要的。如果决定持有一年，不管价格怎么变，都不要管，一年后再说，如果你觉得会涨五倍或者十倍。然后涨到你心理价位的时候再卖。

2. 千万不要坐班车。区块链产业刚刚起步，市场还是空白，所以会有很多与之相关的好项目。我们不能把所有的钱都投资在一个项目上。即使这个项目很好，你也要知道任何项目都有可能不成功，所以你要学会分散投资，也就是分散风险。投资领域最重要的原则是先考虑风险再考虑收益。风险永远是我们首先要考虑的。

除了将资金分散到不同的项目中，还要注意的，用于投资的资金比例一定要合理分配，千万不要全部用于投资，因为一旦你在投资上花费过多，当价格下跌时，肯定会影响你的生活。然后影响你的决策，那么你很可能会在熊市卖掉你的股票，如果可以#039；没有熬过熊市，自然就没有资格享受牛市带来的好处。你好，我#039；我很高兴回答你的问题！

这里特别提到的YY会员货币是什么？我#039；我不确定

我这里理解的是YY会员或者YY币(以下简称Y币)如何充值

。

Y币可通过银行卡(网银)、神州行手机充值卡、联通手机充值卡、骏卡、过彩虹卡、盛大卡、网易卡、手机短信和全国电话支付V币

。

YY会员通过：网银、支付宝、V卡、Y币。

可通过上述方式支付的会员。(注：V卡是会员#039；专属卡，可以#039；不

被非会员购买)

望采纳。

个人积分，YB无法增加。

个人积分和渠道积分。挂机即可获得

更多YY资讯。请访问

，世界#039；美国最大的即时综合语音平台。谢谢你加入我们。

经过以上对如何分享Y币的介绍。相信你对Y币有个大概的了解，想多了解一下Y币是什么样子的。请关注，我们将继续为您分享它们！